
アンケートへのご協力ありがとうございました

皆様のアンケートの結果を参考にし、第三者評価を実施しました。
み な さ ま の あ ん け ー と の け っ か を さ ん こ う に し 、 だ い さ ん し ゃ ひ ょ う か を じ っ し し ま し た 。

小学３年生以下

埼玉県越谷児童相談所一時保護所　御中

株式会社ユーズキャリア



問
とい

1　ここに入
はい

る時
とき

、ルールや約束
やくそく

事
こと

を説明
せつめい

されましたか。

された
覚
おぼ

えてい

ない

されな

かった
無回答
むかいとう

合計
ごうけい

5 1 0 1 7

問
とい

2　児童相談所
じどうそうだんしょ

の人
ひと

（ケースワーカー）は、自分
じぶん

の気持
きも

ちや考
かんが

えを聞
き

いてくれますか。

よく聞
き

い

てくれる

少
すこ

し聞
き

い

てくれる

あまり聞
き

い

てくれない

ぜんぜん

聞
き

いてく

れない

無回答
むかいとう

合計
ごうけい

6 0 0 0 1 7

72%

14%

0%

14%

された 覚えていない

されなかった 無回答

86%

0%0%0%

14%

よく聞いてくれる

少し聞いてくれる

あまり聞いてくれない

ぜんぜん聞いてくれない

無回答



問
とい

3　ここの職員
しょくいん

の人
ひと

は、自分
じぶん

の気持
きも

ちや考
かんが

えを聞
き

いてくれますか。

よく聞
き

い

てくれる

少
すこ

し聞
き

いて

くれる

あまり聞
き

い

てくれない

ぜんぜん

聞
き

いてく

れない

無回答
むかいとう

合計
ごうけい

3 1 2 0 1 7

問
とい

4　ここでの生活
せいかつ

で、職員
しょくいん

の人
ひと

に、大切
たいせつ

にされていると感
かん

じることはありますか。

感
かん

じる
少
すこ

し感
かん

じ

る

あまり感
かん

じ

ない

まったく感
かん

じない
無回答
むかいとう

合計
ごうけい

3 2 1 0 1 7

問
とい

5　自由
じゆう

に過
す

ごせる時間
じかん

は多
おお

いですか。

多
おお

い まあ多
おお

い
あまり多

おお

く

ない
多
おお

くない 無回答
むかいとう

合計
ごうけい

4 7 2 0 1 14

43%

14%

29%

0%

14%

よく聞いてくれる

少し聞いてくれる

あまり聞いてくれない

ぜんぜん聞いてくれない

無回答

43%

29%

14%

0%

14%

感じる

少し感じる

あまり感じない

まったく感じない

無回答

29%

50%

14%
0%7%

多い

まあ多い

あまり多くない

多くない

無回答



問
とい

6　自由
じゆう

時間
じかん

で楽
たの

しいことはありますか。それは何
なん

ですか。

ある ない 無回答
むかいとう

合計
ごうけい

5 1 1 7

【ある】

・ものだしが一番
いちばん

面白
おもしろ

い

・自由時間
じゆうじかん

は友達
ともだち

と遊
あそ

べることと、テレビが見
み

られること

・おやつを食
た

べたあと、夜
よる

も楽
たの

しい

・他
ほか

の子
こ

と一緒
いっしょ

にものだしで遊
あそ

んだり、テレビを見
み

たり、ゲームをすること

問
とい

7　ここでしている勉強
べんきょう

はわかりやすいですか。

わかりや

すい

ややわかり

やすい

ややわかり

にくい

わかりにく

い
無回答
むかいとう

合計
ごうけい

3 2 0 1 1 7

問
とい

8　学習
がくしゅう

時間
じかん

以外
いがい

の活動
かつどう

（午後
ごご

の活動
かつどう

等
とう

）は楽
たの

しいですか。

楽
たの

しい
まあ楽

たの

し

い

あまり楽
たの

し

くない

楽
たの

しくな

い
無回答
むかいとう

合計
ごうけい

3 2 0 1 1 7

72%

14%

14%

ある ない 無回答

43%

29%

0%

14%

14%

わかりやすい

ややわかりやすい

ややわかりにくい

わかりにくい

無回答

43%

29%

0%

14%

14%

楽しい

まあ楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

無回答



問
とい

9　食事
しょくじ

はおいしいですか。

おいしい
まあおいし

い

あまりおい

しくない

おいしくな

い
無回答
むかいとう

合計
ごうけい

4 2 0 0 1 7

問
とい

10　食事
しょくじ

の時間
じかん

は楽
たの

しみですか。

楽
たの

しみ
まあまあ

楽
たの

しみ

あまり楽
たの

し

みでない

楽
たの

しみでな

い
無回答
むかいとう

合計
ごうけい

3 1 0 2 1 7

問
とい

11　ここでの生活
せいかつ

で嫌
いや

なことや困
こま

っていることはありますか。それはどんなことですか。

嫌
いや

なこと

や困
こま

って

いること

がある

ない 無回答 合計
ごうけい

3 3 1 7

【ある】

・家族
かぞく

にそんなに会
あ

えない

・めがねがおうちにある

57%29%

0%0%

14%

おいしい

まあおいしい

あまりおいしくない

おいしくない

無回答

43%

14%0%

29%

14%

楽しみ

まあまあ楽しみ

あまり楽しみでない

楽しみでない

無回答

43%

43%

14%

嫌なことや困っていることが

ある

ない

無回答



問
とい

12　不安
ふあん

なことや困
こま

ったことを職員
しょくいん

に相談
そうだん

しましたか。

した しなかった

不安
ふあん

なこと

や困
こま

ったこ

とがなかっ

た

無回答
むかいとう

合計
ごうけい

4 2 0 1 7

問
とい

13　ここでの生活
せいかつ

でうれしかったことはありますか。それはどんなことですか。

うれしかっ

たことがあ

る

ない 無回答
むかいとう

合計
ごうけい

3 3 1 7

【ある】

・ただの他人
たにん

だけど、仲良
なかよ

くなれたことが嬉
うれ

しかった

・ゲーム

・夜
よる

寝
ね

る前
まえ

の日記
にっき

がいっぱい書
か

けて嬉
うれ

しい

57%29%

0%

14%

した

しなかった

不安なことや困ったことがなかった

無回答

43%

43%

14%

うれしかったことがある ない 無回答



問
とい

14　ここはすごしやすいところですか。

すごしや

すい
ふつう

すごしにく

い
わからない 無回答

むかいとう

合計
ごうけい

1 4 0 1 1 7

問
とい

15　ここでの生活
せいかつ

で変
か

えてほしいことやこうなればいいなぁと思
おも

うことがあれば書
か

いてください。

・できれば２月
がつ

２４日
にち

までに帰
かえ

りたい

・ママとパパと離
はな

れてから寂
さび

しい

・今日
きょう

、施設
しせつ

に行
い

くので、それが楽
たの

しみ

15%

57%

0%

14%

14%

すごしやすい ふつう

すごしにくい わからない

無回答


